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Produkte und Dienstleistungen
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Rent the better way.



www.vp-tpa.com Freecall: 0800 589 52 85

TPA ist der Spezialist für die Vermietung 
mobiler Zufahrtslösungen in Europa.
Wenn es darum geht, mit schwerem Gerät auf schwierigem  
Untergrund zu operieren, bietet TPA einsatzgerechte Lösungen.
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Die Vp GmbH mit den beiden Divisionen Groundforce und TPA ist ein Unternehmen 
der englischen Vp plc Gruppe. TPA Mobile Straßen ist in Europa einer der führenden 
Anbieter für mobile Straßen und Flächen.

Über TPA
Ob Sie einen 1000-Tonnen-Kran über ein unbefestigtes Gelände bringen müssen oder einen sicheren 
Zugang für Ihre Open-Air-Veranstaltung benötigen, TPA liefert Ihnen das Material und die nötige 
Erfahrung, um jedes Projekt erfolgreich zu realisieren.
Neben Lösungen aus Kunststoff für die Eventbranche und den GaLaBau vermietet TPA temporäre 
Baustraßen und Montageflächen aus den unterschiedlichsten Materialien, wie zum Beispiel 
Aluminium, Stahl oder Holz. Alle Lösungen können flexibel verlegt werden und lassen sich dadurch 
optimal an Ihre individuellen Anforderungen anpassen. 
Die so hergestellten Flächen optimieren die Lastverteilung und erlauben damit auch das Befahren 
von schwierigem Untergrund mit schwerstem Gerät. Unsere Lösungen haben sich in mehr als 1.000 
verschiedensten Projekten im Bau- und Veranstaltungsbereich über Jahre bewährt.

Unsere Unternehmensgruppe

Speziallösungen für den Bau

Mobile Straßen

Zertifizierung
Mit der Erteilung des SCC**-Sicherheitszertifikats für Kontraktoren wird dem 
Unternehmen der hohe Standard seines Sicherheitsmanagement-Systems für die  
Vermietung von mobilen Straßen und Bodenschutzsystemen durch die 
renommierte Lloyds Register Quality Assurance GmbH (LRQA) offiziell bescheinigt.
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Mobile Baustraßen aus Aluminium
Mobile Straßen sind eine Kernanwendung für unsere Aluminiumpanels. Tausende 
Kilometer temporärer Zuwegungen wurden auf diese Weise in den vergangenen 
Jahren verbaut.
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Es gibt immer einen Weg!
Wenn nasse Felder und durchweichte Ackerflächen den unmittelbaren 
Einsatz schwerer Maschinen und Geräte verhindern, kommen unsere 
mobilen Straßen zum Einsatz. Sie schützen den Untergrund, optimieren die 
Lastverteilung und sorgen für Planungssicherheit.

Baustellen
Zufahrts- und Untergrundprobleme sind Alltag auf jeder Baustelle. 
Wo Schotter keine Option ist oder wenn sich das Wegesystem 
häufig ändert, bieten mobile Straßen greifbare Vorzüge.

Leitungsbau
Arbeiten an Hochspannungsmasten unterliegen meist 
äußerst engen Terminvorgaben. Verzögerungen durch schwer 
zugänglichen Untergrund haben da keinen Platz. TPA Baustraßen 
aus Aluminium bieten eine verlässliche und sichere Lösung.

Windenergie
Wenn es darum geht, schweren Kranfahrzeugen Zugang zu 
Windenergie-Anlagen zu verschaffen, vertrauen viele Kunden auf 
unsere mobilen Lösungen.

Schwerlast-Transporte
Schwerlast-Transporte sind eine Paradedisziplin der mobilen 
Straßen von TPA. Ganze Brückenbauwerke, Industrieanlagen und 
komplette Flugzeuge wurden schon auf unseren Straßen sicher 
transportiert.
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Mobile Zufahrtswege aus Stahl
Schwierige Untergründe lassen sich mit unseren Baustraßen aus Stahl auch 
in kürzester Zeit für große Belastungen vorbereiten. Diese Lösung eignet sich 
insbesondere für das Befahren mit schweren Kettenfahrzeugen. 
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Flexibel, robust und blitzschnell verlegt
Stahlplatten verbinden eine optimale Lastverteilung mit hoher Widerstandsfähigkeit. 
Dadurch eignen sie sich hervorragend, um Wege und Nutzflächen über längere Zeit 
für eine robuste Nutzung vorzubereiten. Sie bieten eine große Flexibilität in Bezug 
auf Flächengröße und Verlegedauer.

Freileitungsbau
Mit Hilfe der Stahlplatten können sich Bagger mit Stahlketten 
problemlos auf unwegsamen Gelände fortbewegen. Kurzfristige 
Umbauten können dabei sehr schnell umgesetzt werden.

Baustellen
Für extrem hohe Belastungen können wir bis zu 15 mm starke 
Stahlplatten für Ihre speziellen Anforderungen anbieten.

Spezialtiefbau
Lastverteilungsplatten aus Stahl bahnen selbst Schwerlastfahr-
zeugen den Weg und überzeugen durch extreme Vielseitigkeit.

Deich- und Wasserbau
Stahlplatten kommen auf aufgeweichtem oder nicht tragfähigem 
Untergrund zum Einsatz, wo ein rückstandsloser Rückbau 
erforderlich ist.



www.vp-tpa.com Freecall: 0800 589 52 85

Zufahrten und Flächen aus Dura-Base®

Die Elemente unseres Premium Produktes Dura-Base® sind extrem belastbar und 
robust und damit eine ideale Lösung für fast alle Zugangslösungen. 

Dura-Base®-Matten sind auch mit Schwerlastfahrzeugen jeder Art und sogar mit 
Stahlkettenfahrzeugen befahrbar. Dabei ist diese Lösung bei gleicher Tragfähigkeit 
auch noch besonders sicher und umweltschonend.

Premium Produkt
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Belastbar, sicher und umweltfreundlich
Dura-Base®-Schwerlastmatten passen sich optimal dem vorhandenen Untergrund 
an und bilden eine in alle Richtungen zusammenhängende Fläche. Dadurch 
wird der Boden optimal geschützt, die Grasnarbe wird nicht verletzt und die 
Renaturierungskosten nach dem Rückbau reduzieren sich auf ein Minimum. 

Baustellen
Die Dura-Base® Verbundmaten werden mit Kran oder Stapler 
verlegt und fest miteinander verbunden. Dadurch entstehen 
stufen– und spaltenlose Fahrstraßen oder Stellfächen für 
extremste Belastungen.

Deich- und Wasserbau

Dura-Base®-Schwerlastmatten sind mit ihrem sehr guten 
Aufschwimmverhalten eine ideale Lösung für Zufahrten und 
Arbeitsflächen auf sehr nassen und aufgeweichten Böden im 
Wasserbau. 

Leitungsbau
Dura-Base®-Schwerlastmatten garantieren eine optimale 
Tragfähigkeit und Lastverteilung bei höchster Sicherheit und 
Umweltfreundlichkeit. Boden und Vegetation bleiben weitgehend 
unverletzt. Die Kosten für eine spätere Renaturierung bleiben so 
minimal.

Veranstaltungen und Eventbereich
Durch die Längs- und Querverbindung der Kunststoff-Panels 
entsteht eine beliebig große Fläche ohne Spalten und Stufen, die 
ein Höchstmaß an Sicherheit bei der Nutzung als hochbelastbare 
Zufahrt oder Veranstaltungfläche garantieren.  
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PE Panels für Fußwege und Bodenschutz
TPA PE Panels sind leichte Kunststoffplatten. Die Platten sind sehr robust, von Hand 
verlegbar und bieten durch Verschraubung einen sicheren Untergrund. PE Panels 
lassen sich äußerst flexibel zu Flächen und Wegen jeder Größe verlegen und bieten 
Schutz für den Untergrund und einen sicheren Zugang für Fußgänger und Fahrzeuge 
bis 40 t. 
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Baustellen
PE-Panels bieten einen schnellen und unkomplizierten Schutz für 
Pflaster, Boden und empfindlichen Untergrund bei Zuwegungen 
und Abdeckungen bei Baumaßnahmen vor allem im Garten und 
Landschaftbau, da sich die Matten optimal dem Boden anpassen 
und trotzdem mit leichten Fahrzeugen und Maschinen befahrbar 
sind.

Konzerte und Sportveranstaltungen
PE-Bodenschutzmatten bieten optimalen Schutz bei Belastungen 
durch Fußgänger und Fahrzeuge bis 40 t. Durch das geringe 
Gewicht ist schnell eine saubere und unkomlizierte Zuwegung 
garantiert.

Ausstellungen und Messen
PE-Bodenschutzmatten bieten eine perfekte und flexible Lösung 
bei Ausstellungen und Messen wenn sichere Zugänge und 
stabile Flächen auf unverdichtetem Untergrund angelegt werden 
müssen.

Großveranstaltungen
Durch die griffigen Oberflächenprofile bieten PE-Panels bei 
Großveranstaltungen unter freiem Himmel sicheren Halt 
und optimalen Schutz für den Untergrund. Duch die feste 
Verschraubung mit stabilen Verbindungsstücken lassen sich auch 
größere Flächen schnell und sicher bereitstellen.

Sicher, leicht und hochflexibel
Die Panel werden verschraubt und bieten somit optimale Sicherheit hinsichtlich 
Traktion und Lastverteilung. Es entsteht eine fest verbundene Gesamtfläche. Das 
wiederum schafft Planungssicherheit für Bau- und Veranstaltungsprojekte. Werden 
Sie unabhängig von Wetter und wenig tragfähigen Böden!
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Mobile Fußwege aus MD40 Roll-Panels
Unschlagbar, wenn es um schnelles Verlegen geht: MD40 Aluminium Roll-Panels von 
TPA. Dank der Verlegetechnik von der Rolle sind 24 Meter Baustraße innerhalb von 
zehn Minuten verlegt.
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Baustellen
MD40 Aluminium-Panels bieten eine äußerst zeitsparende und 
einfache Lösung für Baustellenzufahrten und Wege zur Benutzung 
durch Fußgänger und leichte Fahrzeuge oder Maschinen.

Konzerte
Bei Openair-Konzerten bieten MD40 Panels eine schnelle 
und optisch ansprechende Lösung für sichere und saubere 
Zuwegungen. Mit entsprechenden Abstützungen können die 
MD40 Panels seitlich aufgestellt und als Absperrung verwendet 
werden.  

Zuwegungen und Parkflächen
MD40 Panels sind eine optimale Lösung, wenn kurzfristig längere 
Zufahrtswege und größere Parkflächen auf unbefestigtem 
Untergrunds bereitgestellt werden müssen.

Großveranstaltungen
Bei Großveranstaltungen lassen sich mit MD40 durch die 
unkomplizierte Verlegung von der Rolle sehr schnell größere 
Wege und Flächen anlegen, die sich dem Untergrund optimal 
anpassen und trotzdem  sicheren Halt bieten.

Sicherer Zugang von der Rolle
MD40 ist immer dann die erste Wahl, wenn zur Verlegung und zum Rückbau nur 
enge Zeitfenster zur Verfügung stehen. MD40 Panels sind mit Pkw und Stapler 
bis etwa 3 Tonnen befahrbar. Dank eines flexiblen Bauteils, das alle zwei Meter 
eingelassen ist, kann die MD40-Rolle auch an örtliche Gegebenheiten wie 
Hindernisse oder Bäume angepasst werden.
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Einsatzgerechtes TPA Zubehör:
Die optimale Ergänzung zu unseren System-Komponenten.
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GQM Gleisquerungprofil
Segmentiertes Schwerlast-Schaumprofil, das von 
Hand im Gleis verbaut werden kann und eine 
einfache Möglichkeit zur Querung bietet. GQM 
Profile bieten darüber hinaus einen sicheren 
Übergang von der Straße zum Panel.

Aluminium Anrampung
Für einen optimalen Übergang von Straße zu Panel, 
auch mit kleineren Fahrzeugen befahrbar.

Baggermatten
Baggermatten bieten einen schnellen und 
preiswerten Schutz des Untergrunds beim 
Einsatz von schweren Raupenfahrzeugen mit 
Stahlbodenplatten. Im Vergleich zu Stahlplatten ist 
der Fahrbetrieb mit Baggermatten deutlich leiser 
und daher umweltverträglicher.

Gummi-Matten
Zum Schutz empfindlicher Untergründe wie 
Kopfsteinpflaster oder Bordsteinen werden 
Gummimatten unter den Aluminium-Panels 
verlegt.

Unkomplizierte Problemlösungen mit TPA Zubehör
Neben unseren Kernprodukten bieten wir als zusätzliche Ergänzung für den Einsatz 
vor Ort verschiedenstes Zubehör an, das die Vorteile und Lösungen unserer  
Systemkomponenten optimal unterstützt.

Bei Fragen zu unseren Produkten, Zubehör und Dienstleistungen stehen Ihnen unsere 
kompetenten Berater gerne zur Seite!
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Professioneller Service
TPA bietet rund um seine Lösungen ein umfangreiches Service-Portfolio, um Ihr 
Projekt zum Erfolg zu führen. Sei es Planung, Logistik, Organisation oder die Montage 
vor Ort, wir sind immer da wenn Sie uns brauchen.
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Planung, Logistik, Ablaufüberwachung
Bei Großprojekten stellen unsere Projektleiter sicher, dass festgelegte Zeitpläne und 
Abläufe reibungslos nach Vorgabe ineinander greifen. Natürlich stellen wir Ihnen 
feste Ansprechpartner zur Seite, die Ihr Projekt von Anfang an begleiten.

Baustellenbesichtigung
Im Vorfeld eines jeden Projektes schicken wir einen unserer 
Experten zum Ort des Geschehens. Unser Team ermittelt 
Maße und Bedingungen, um einen optimalen Projektverlauf 
zu gewährleisten. Dieser Service ist für Sie selbstverständlich 
kostenlos.

Projektabwicklung
Unsere Materialdepots sind logistisch optimal in ganz Deutschland 
platziert. Wir können daher gewährleisten, dass unser Material 
innerhalb kürzester Zeit verlegt und einsetzbar ist.

Montage /Demontage
Auf der Grundlage der bei der Ortsbegehung festgelegten 
Ausführung oder auch ganz nach Ihren Vorgaben wird unser 
Material von unserem erfahrenen Personal mit Spezialfahrzeugen 
installiert und nach Projektende auch wieder zurückgebaut.
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Aluminium-Panels
Material: hochwertige Aluminium-Legierung
Abmessungen: 3000 mm x 2450 mm x 53 mm
Gewicht: 270 kg pro Platte
Geeignet für: Schwerlastverkehr und Krane bis zu 1000 t

Stahl-Panels
Material: Industrie-Stahl
Abmessungen: bis 6.000 mm x 1.800 mm x 15 mm
Gewicht: bis zu 1.300 kg/Platte
Geeignet für: Schwerlastverkehr und Krane bis 1.000 t, Kettenfahrzeuge

Dura-Base®-Panels

Material: 100% recyclebarer Kunststoff

Abmessungen: 2.390 mm x 4.180 mm x 102 mm

Gewicht: ca. 470 kg/Platte (Belastung über 400 t/m2)

Geeignet für: Raupenketten und Gummibereifung

PE-Panels

Material: Polyethylen mit hoher Dichte

Abmessungen: 1.225 mm x 2.440 mm x 12 mm

Gewicht: 36 kg/Platte

Geeignet für: Fußgänger und Fahrzeuge bis 40 t

MD40 Roll-Panels

Material: hochwertige Aluminium-Legierung

Abmessungen: 3.000 mm breit, 24 m lang
Gewicht: 2.000 kg

Geeignet für: leichte Fahrzeuge und Stapler bis 3,5 t

Technische Spezifikationen:
Das Material aus dem unsere Lösungen sind: Die TPA Produkte im Überblick.
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Vp GmbH 
TPA Mobile Straßen 
Lurgiallee 6-8 
60439 Frankfurt
Tel.: +49 (0)69 9510 741-10 
Fax: +49 (0)69 9510 741-22 
E-Mail: info@vp-tpa.com
www.vp-tpa.com
Freecall (D): 0800 589 52 85
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